到市文化中心看展览去

三大展览昨日开展,并计划长期展出,《幸福鹤壁》个性化邮票同时首发

『驾车』游鹤壁。



晨报讯(记者 席适之)9月26日,鹤壁市城市建设 成就展、"鹤壁长歌"古代文明展、开发区成立 20 周年书 画摄影展在市文化中心开展,同时举行的还有《幸福鹤 壁》个性化邮票首发仪式。

此次开展的鹤壁市城市建设成就展以宏大的场 景、详实的资料、巧妙的构思、高科技的手段记录了我 市的历史文化、发展历程、建设成就和未来愿景,整个 展览分为"中原明珠——秀美之城"、"千年古都——文化之城"、"发展变迁——变迁之城"、"美好愿望——活 力之城"4部分,展览利用数字多媒体、虚拟场景、声光 电、图板、影像等多种形式展示了鹤壁悠久的历史文化 和丰富的物产,以及我市建市50多年来的经济发展、 社会风貌和人文精神。

另外,经国家文物局、省文物局同意,今年3月份开 始筹备的"鹤壁长歌"古代文明展也开始展出,展览分为 "鹤立于壁"、"殷之滥觞"、"王都故梦"、"两汉民风"、"工 业肇始"、"盛世瓷魂"、"黑金圣歌"、"往事越千年"8个部 分,集中展现了鹤壁从先商到明清时期的历史文化亮点, 共展出文物精品 500 余件。

开发区成立 20 周年书画摄影展共展出了 300 多幅 书画摄影作品。《幸福鹤壁》个性化邮票以国旗图案为主 图,以大伾山、灵山、商务中心、仙鹤湖、新世纪广场、天然 太极图、云梦山、黎阳古城等"鹤壁八景"为副图,是我市 邮票发行史上第一版个性化邮票。

这些展览计划长期展出,广大市民可到市文化中心 品味鹤壁深厚的历史文化、感受鹤壁近年来发生的变化。



9月26日晚,鹤壁汽车工程职业学院举办了庆国庆迎新生联欢会,全体师生欢聚一堂,载歌载舞,喜迎 国庆,欢迎新同学的到来。图为该学院学生在表演舞蹈。

北晨嘉园:文化节现场购房,立减1万元

晨报讯(记者 陈海寅)"我们已参加过 两届住宅产业文化节,对这个活动的影响力 和号召力深有了解。北晨嘉园经住宅产业文 化节这个平台,迅速得到广大置业者的关 注,一期、二期已顺利开盘并完美售罄。这届 住宅产业文化节,我们将推出一栋楼的房源 来回馈置业者,活动期间现场购房立减总房 款 1 万元。"9 月 26 日,鹤壁市九州房地产开 发有限公司副总经理李思晨接受记者采访

"北晨嘉园自推出以来,一直坚持走实

惠路线,但这么大幅度的优惠也是前所未有 的。我们计划在文化节上特别推出的居民楼 是正在销售的三期项目,共40套房源。"李 思晨说,这项优惠仅限住宅产业文化节期 间,文化节过后优惠马上停止。"近几天到售 楼部咨询优惠情况的顾客人数远远高于房 源数量。

"有意向的客户,可在住宅产业文化节 期间,到北晨嘉园的展区购买。"李思晨说, 届时还会有精美小礼品赠送。

您要装修房子? 到文化节现场看看吧!

要装修房子,就到鹤壁日报社办的住宅产业 文化节上逛了逛。结果,文化节还没结束,工 人就开始干活儿了,效率特别高,省钱省时 又省力,可以说,住宅产业文化节已经成为 26日,淇滨区张先生告诉记者。

样,将住宅产业文化节视作装修房子的不 现场看看! 二去处。不少人积攒着热情,就等文化节开

晨报讯(记者 赵玮)"去年我有个亲戚 幕。本次文化节要举办的消息发布后,不断 有人来电询问文化节的具体事宜,并表示对 活动十分期待。

本届住宅产业文化节不仅是一次消费 会,也是一场展示住宅家居时尚潮流的文 我和同事、朋友装修房子的最佳去处。"9月 化盛宴。这里有最宜居的住房、最新潮的设 计理念、最省钱的装修方案、最优惠的建材 采访中,记者了解到,不少人和张先生 产品。您计划装修房子?那一定要来文化节



优惠给力, 将刷新全年最低价

晨报讯 (记者 许燕琴)2012 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节开 幕在即,部分消费者有疑问:在车 展上,车价是否降到最低? 未来车 价还会更低吗?

9月26日,记者从文化节组委 会获悉,在文化节上,鹤壁新纪元 雪佛兰 4S 店将推出赛欧(4.99 万元 起)、爱唯欧(6.99万元起)、科鲁兹 (9.99万元起),景程贷款购车可享 受零首付,迈锐宝直降2.8万元,科 帕奇直降 3 万元;鹤壁市永兴汽车 销售服务有限公司将推出购一汽 森雅系列最高优惠 5000 元,并送多 重大礼包,购一汽佳宝微车即享 2000元现金优惠的政策。

"文化节上,我们有些车型将 亏本卖,迈锐宝卖一台将亏 5000 元,为的就是以价换量,为完成全 年任务做铺垫。"鹤壁新纪元雪佛 兰 4S 店的负责人表示, 为了吸引 人气,扩大市场占有率,该公司在 文化节上将推出有史以来最低车

降价浪潮之时,上海大众、奇 瑞、东风悦达起亚、福特等多家汽 车品牌车商均表示,他们计划在文 化节上推出的优惠,已达到车商们 的底线,将刷新全年最低价,未来 已无降价空间。

第三届鹤壁足球 秋季联赛即将拉开大幕

喜欢足球的朋友 10月10日前来报名吧

晨报讯(记者 渠稳)为了促 进我市足球事业发展,由鹤壁市足 球俱乐部联盟主办的第三届鹤壁 足球秋季联赛将于10月13日在鹤 壁职业技术学院体育场拉开大幕, 60 岁以下的足球爱好者均可报名 参赛,个人报名、组队报名均可。

鹤壁市足球俱乐部联盟主席张 海波告诉记者:"只要热爱足球,均 可报名参赛。我们将根据报名情况 分组,预计整个联赛将持续一个

本届足球联赛采取七人制足球 比赛形式, 先按照循环积分制进行 初赛,赢一场比赛积3分,平一场比 赛积1分。初赛结束后,将按积分高 低选取几支排名靠前的队伍,进行 循环制复赛,复赛得分最高的球队

考虑到单个报名的市民,大赛 组委会将根据报名者的个人意愿将 其分配到其他球队,或将多个单个 报名者组成一个球队。

凡是有意参赛者, 可以拨打电 话 18639255544 咨询、报名,报名截 止日期为 10 月 10 日。

工商部门开展 中原红盾双整治行动

晨报讯(记者 李丹丹)市工 商局9月、10月在全市范围内开展 中原红盾"双整治"行动,集中整 治流通环节食品非法添加和滥用 食品添加剂行为、整治利用合同 格式条款侵害消费者合法权益的

市工商局有关负责人告诉记 者,9月1日至20日的准备阶段已 完成;9月21日至10月20日为集 中整治阶段,将严查食品添加剂市 场主体资格、产品质量、广告宣传、 企业的经营行为和通信服务行业合 同格式等。

